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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător,

proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit
aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
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c)                                                 În faza de regim tranzitoriu
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2. Barem subiect 2 10
a) Toată rezolvarea problemei este făcută din sistemul de referinţă propriu al 

lichidului (S.R.N.I.)
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b) În sistemul de referinţă propriu pentru calcularea forţei arhimedice se
adaugă câmpul creat de forţele complementare
i) ( )agVFA += ρ
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ii) Se observă că   Ac FFG >+  deci bila se sprijină pe fundul vasului şi
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ii) dacă ρ’ < ρ componenta orizontală a forţei arhimedice este mai mare decât
Fcfi şi firul este vertical
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3. Barem subiect 3 10
a) Gazul suferă o transformare adiabatică pâna la presiunea
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b) Bilanţul energetic cere ca
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c) Bilanţul energetic cere ca
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